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СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань свободи слова 

16 грудня 2025 року 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Шановні колеги, шановні ймовірні глядачі, 

розпочинаємо наше засідання сьогоднішнє Комітету Верховної Ради України 

з питань свободи слова. І перед тим як перейти, власне, до затвердження 

порядку денного, наша вже традиційна, допоки в нас немає призначеного 

секретаря, процедура, я пропоную, щоб сьогодні функції підрахунку голосів, 

фіксації результатів голосування взяв на себе пан Євгеній Брагар. Чи не буде 

проблем? Ні. Тоді прошу голосувати. Хто –  за? Дякую.  

 

БРАГАР Є.В.  За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 

   

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. 

Тепер ми можемо розпочинати наше засідання. Порядок денний 

пропонується наступний. 

Перше. Проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної 

Ради України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, 

секретарів, членів Комітету Верховної Ради України дев'ятого скликання 

(реєстраційний номер 14284). 

Друге. Аналогічно є, аналогічного спрямування проект. Тільки номер 

14288.  

Третє. Проект Постанови про деякі питання статусу та засад діяльності 

державного підприємства "Парламентський телеканал "Рада" (реєстраційний 

номер 14268), ініційований Кабінетом Міністрів.  
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Четверте. Проект Постанови про Заяву Верховної Ради України до Дня 

місцевого самоврядування України в умовах триваючої збройної агресії 

російської федерації проти України (реєстраційний номер 14279). 

П'яте. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

інформацію" щодо поняття технологічна цифрова інформація (14277), 

внесений Федієнком.  

Шосте. Про звернення продюсера Медіа-Центру "Третя столиця" 

Олександра Хитрова щодо визначення можливостей та механізму допомоги 

місцевим телеканалам та радіостанціям України у вигляді субвенції на 

оплату послуг Державного оператора телерадіомовлення Концерну РРТ.  

Сьоме. Про затвердження заяв Комітету з питань свободи слова.  

Восьме. Різне.  

Чи будуть інші пропозиції? Ні. Тоді прошу голосувати за проект 

порядку денного. Хто – за? 

 

БРАГАР Є.В.  За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. Рішення прийнято. Рухаємося по порядку 

денному.  

Отже, перше у нас питання – проект Постанови про внесення змін 

щодо обрання голів, перших заступників та членів комітетів. У нас фактично 

тут спарене питання, бо перше і друге має ту саму змістовну частину. В 

нашому розрізі це делегувати до нас в комітет пані Богуцьку Єлізавету 

Петрівну, увільнивши її від обов'язків члена Комітету з питань гуманітарної 

та інформаційної політики. Власне, профільний комітет ухвалив висновок 

щодо проекту Постанови 14288 та рекомендує Верховній Раді України 

включити зазначений проект до порядку денного. Відповідно пропозиція – 

підтримати пропозицію головного комітету. Я так розумію, заперечень 

немає? Ні. Тоді прошу голосувати. Хто – за? 
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БРАГАР Є.В.  За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую дуже.  

Наступне питання про проект Постанови щодо діяльності державного 

підприємства "Парламентський телеканал "Рада", ініційований Кабінетом 

Міністрів, запропонувати проект нашого рішення, запропонувати головному 

Комітету Верховної Ради з питань гуманітарної та інформаційної політики 

прийняти зазначений законопроект за основу. Чи будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В.  Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Тоді прошу голосувати. Хто – за?  

 

БРАГАР Є.В.  За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Рішення прийнято.  

Наступний проект рішення щодо Постанови про Заяву Верховної Ради 

України до Дня місцевого самоврядування в Україні в умовах триваючої 

збройної агресії російської федерації проти України (№ 14279). 

Запропонувати Комітету з питань зовнішньої політики та  

міжпарламентського співробітництва рекомендувати Верховній Раді України 

за результатами розгляду в першому читанні проекту Постанови прийняти 

його за основу та в цілому.  

Чи будуть інші пропозиції?  

 

БРАГАР Є.В.  Не буде.  

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Тоді прошу голосувати. Хто – за? 
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БРАГАР Є.В.  За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. 

Наступне питання – це проект Закону про внесення змін до Закону 

України "Про інформацію" щодо поняття технологічна цифрова інформація. 

(реєстр. 14287), внесений народними депутатами Федієнком, Козирем та 

іншими. 

Проект рішення: запропонувати Комітету з питань гуманітарної та 

інформаційної політики рекомендувати Верховній Раді України за 

результатами розгляду в першому читанні законопроект прийняти за основу. 

Чи будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В.  Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Прошу голосувати. Хто – за? 

 

БРАГАР Є.В.  За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую дуже.  

Наступне питання про звернення продюсера Медіа-Центру "Третя 

столиця" Олександра Хитрова щодо визначення можливостей та механізму 

допомоги місцевим телеканалам та радіостанціям України в вигляді субвенції 

на оплату послуг Державного оператора телерадіомовлення Концерну РРТ. 

Пропозиція наступна: за результатами розгляду члени комітету 

ухвалили рішення звернутися до Кабінету Міністрів України з проханням 

доручити профільним відомствам розглянути звернення Медіа-Центру 

"Третя столиця" та проінформувати комітет та автора звернення про 

результати розгляду.  
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Чи будуть інші пропозиції?  

 

БРАГАР Є.В.  Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Тоді прошу голосувати. Хто – за? 

 

БРАГАР Є.В.  За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую.  

Рішення прийнято. В нас залишилося два питання. Сьоме про 

затвердження заяв Комітету з питань свободи слова, які у нас подавалися між 

нашими засіданнями комітету. Пропозиція: затвердити. Чи будуть інші 

пропозиції? Тоді прошу голосувати. Хто – за? 

 

БРАГАР Є.В.  За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую.  

Восьме питання – Різне. Чи є у нас питання в Різному? Немає. Добре, 

тоді ми вичерпали порядок денний. Дуже дякую за роботу. Оголошую 

засідання закритим. 

 

 

 


